

ПРИМЉЕНО 7. 6. 2017.			
Орг. јед.	Број	Врста	Инициј.
01	2262/1		

Закључни извештај

радне групе за израду плана интегритета

Факултет педагошких наука Универзитета у Крагујевцу израдио је план интегритета у складу са смерницама за израду и спровођење плана интегритета и нацртом (моделом) плана интегритета. Одлуку о усвајању плана интегритета и израђени план интегритета достављен је Агенцији за борбу против корупције путем апликације 7. јуна 2017. године.

Израда плана интегритета текла је у фазама предложеним у приручнику за израду и спровођење плана. Услед кратког рока за завршетак фазе процене постојећег стања који је био условљен роком за попуњавање е-упитника од стране запослених, обавештавање и упознавање запослених са појмом, циљем и значајем израде плана интегритета почео је пре формирања радне групе. Наставно особље упознато је са начином попуњавања анкете на наставно-научном већу одржаном 27. децембра 2016. године, док су запослени из редова ненаставног особља упознати на обуци одржаној 17. јануара 2017. године. Наставном особљу пружена је могућност попуњавања е-анкете изван институције, док је ненаставно особље приступало попуњавању е-анкете на посебно одређеном месту на Факултету према утврђеном распореду уз обезбеђену анонимност.

Радна група је анализирала добијене статистичке податке и користила их код коначне процене ризика по областима функционисања Факултета. Ипак, иако је у процесу израде било омогућено да сви запослени доживе план интегритета не као наметнути документ већ као свој документ чија ће примена допринети бољем окружењу у коме раде, број попуњених упитника у оквиру појединих области и процеса био је неочекивано мали (погледати слику у прилогу овог извештаја). Овоме је свакако допринела инструкција предложена од стране Агенције за борбу против корупције *да запослени треба да попуњавају упитник у оним областима за које сматрају да их довољно познају да могу дати објективно виђење ствари.*

Број попуњених упитника пружа корисне информације о томе које области и процесе запослени виде као оне о којима немају довољна знања.

Радна група се састала укупно три пута, први пут на иницијалном састанку у циљу планирања активности, а затим, након завршетка прве фазе, још два пута. Последња два састанка су била радног карактера са циљем анализе одговора и процене постојећег стања.

Радна група је током прикупљања информација потребних за идентификацију области и радних процеса који могу бити изложени ризицима и могућностима за настајак корупције и других неправилности укључила и друге запослене, као и продекана за наставу и студентска питања и продекана за финансије.

У Јагодини,
7. јун 2017.

Координатор радне групе



Слика 1. Број попуњених упитника

